研发五期试制焊装线新增设备采购公告

1. 采购项目简介

- 1.1 项目编号: 2025HAAWN02489
- 1.2 项目名称:研发五期试制焊装线新增设备
- 1.3 采购人:安徽江淮汽车集团股份有限公司
- 1.4 采购代理机构:安徽公共资源交易集团项目管理有限公司
- 1.5 采购项目资金落实情况: 已落实
- 1.6 采购项目编号: 2025HAAWN02489
- 1.7 采购包划分: 本项目共分为1个包

2. 采购范围及相关要求

- 2.1 采购范围:本次项目实施内容为安徽江淮汽车集团股份有限公司研发五期试制焊装线新增设备的设计、制造、安装、调试、培训及售后服务等。该项目为交钥匙工程。供货范围: 电焊电流测试仪 1 套、电焊压力测试仪 1 套、钢和铝点焊机器人自动修磨器 11 套、超声波检测仪 1 套。
 - 2.2 交货期: 合同签订后2个月。
 - 2.3 交货地点:安徽省合肥市

3. 供应商资格要求

- 3.1 资质要求:响应人须为中国境内依法注册具有独立法人资格,营业执照合格有效(提供营业执照扫描件)。
- 3.2 业绩要求: 2022 年 1 月 1 日以来(以合同签订时间为准),响应人具有 1 个机器人自动修磨器(或超声波检测仪)类似供货(或供货及安装,或销售)业绩。(注:响应文件中须提供合同扫描件作为证明材料,合同中须体现合同买卖双方单位盖章页和签订日期和供货内容等相关信息,若合同中无法体现以上内容,除提供合同扫描件外须额外再提供合同附件或技术协议或加盖业主公章的其他证明材料)。
 - 3.3 本项目不接受联合体响应。
 - 3.4 其他要求: /。

4. 采购文件的获取

4.1 获取时间: 2025 年 9 月 30 日 (发布时间) 至 2025 年 10 月 16 日 17 时 30 分。

4.2 获取方式:

- (1) 本询比项目实行全流程电子化交易。
- (2)潜在响应人须登录安徽公共资源交易集团电子交易系统(以下简称"电子交易系统")查阅询比文件。
- (3)潜在响应人查阅询比文件后,如参与响应,则须在规定的询比文件获取时间内通过安徽公共资源交易集团电子交易系统完成响应信息的填写。
- (4) 询比文件获取过程中有任何疑问,请在工作时间(9:00-17:30,节假日休息)拨打技术支持热线(非项目咨询):0512-58188516。项目咨询请拨打电话:0551-66223195、66223263、66223270、66223831。

5. 响应文件的递交

- 5.1 响应文件递交截止时间(响应截止时间,下同): 2025年10月17日9时30分。
 - 5.2 响应文件递交地点:加密响应文件通过电子交易系统递交。

6. 响应文件开启时间和地点

响应文件开启在响应文件递交截止时间的同一时间进行,地点为响应文件递交地点。

7. 发布公告的媒介

本采购公告在安徽公共资源交易集团网站、中国招标投标公共服务平台、安徽省招标投标信息网同步发布。

8. 其他

- 8.1 响应人应合理安排询比文件获取时间,特别是网络速度慢的地区防止在系统关闭前 网络拥堵无法操作。如果因计算机及网络故障造成无法完成询比文件获取,责任自负。
 - 8.2响应人如需开具电子交易服务费用发票,在项目询比次日后自行登录安徽公共资源

交易集团电子交易系统平台打印。

9. 联系方式

9.1 采购人

采购人:安徽江淮汽车集团股份有限公司

地 址:安徽省合肥市东流路 176号

技术联系人: 刘 工 联系电话: 15195013261

商务联系人: 马 工 联系电话: 17775335644

9.2 采购代理机构

代理机构:安徽公共资源交易集团项目管理有限公司

地 址: 合肥市滨湖新区南京路 2588 号 (徽州大道与南京路交口) 六楼

联系人: 郭工

电 话: 0551-66223195、66223263、66223270、66223831

9.3 异议受理联系人

采 购 人:安徽江淮汽车集团股份有限公司

地 址: 合肥市蜀山区经济技术开发区锦绣大道 119 号采购中心招标办公室

联系人: 吴工、汪工

电 话: 0551-62296019

代理机构:安徽公共资源交易集团项目管理有限公司

地 址: 合肥市滨湖新区南京路 2588 号 (徽州大道与南京路交口) 六楼

联系人: 郭工

电 话: 0551-66223195、66223263、66223270、66223831

10. 响应保证金账户(如采用银行转账或银行电汇形式递交的,请选择以下任何一家银行递交即可):

标段简称:1标段

徽商银行合肥蜀山支行

户名:安徽公共资源交易集团项目管理有限公司

账号: 1023701021000135582287022

开户银行:徽商银行合肥蜀山支行

光大银行合肥阜南路支行

户名:安徽公共资源交易集团项目管理有限公司

账号: 76700188016453519

开户银行:光大银行合肥阜南路支行

建行合肥庐阳支行营业部

户名:安徽公共资源交易集团项目管理有限公司

账号: 6232811630000845830

开户银行:建行合肥庐阳支行营业部

記录 A 招标人或其招标代理机构主要负责人(项目负责人): ____(签名)招标人或其招标代理机构: _____(盖章)